Kuluneen hiihtokauden kuulumisia
Kulunut talvi ei ollut hiihdon kannalta helppo. Vähän lunta, lauhaa säätä ja loppukaudesta korona. Tästä huolimatta meillä riitti hiihtäjiä piirin eri kilpailuissa kuin myös nappulahiihdoissa. Vähälumisuus haittasi erityisesti hiihtokoulua, jota päästiin lumien aikaan pitämään vain muutaman kerran.
Kauden ehdoton kohokohta oli Maakuntaviesti kotiladuilla. Olimme ainut pitäjä, jolta oli kaksi joukkuetta viestissä. Maakuntaviestin yhteydessä hiihdettävä nuorisoviesti oli menestys. Saimme kolme joukkuetta mukaan ja kaiken lisäksi Karhu voitti viestin. 
Tänä keväänä ei pidetä perinteisiä hiihtokauden päättäjäisiä. Tilanteesta johtuen tehdään se näin ”etänä”. Jaosto palkitsee seuraavat urheilijat:
Vuoden hiihtäjä: Saku Kalliomäki
Vuoden Hopeasompa nuori: Siiri Peura
Lions Club pokaali, tytöt: Saana Kuoppala
Lions Club pokaali, pojat: Konsta Kalliomäki
Nuorisoviestin voittajajoukkue: Vilho Pentilä, Fanni Kiukkonen, Leevi Kiukkonen, Hilla Nousiainen, Konsta Kalliomäki, Vilma Pentilä
Seuratkaa ilmoittelua, harrastakaa kaikkea mahdollista koko kesä ja pysykää terveinä. Toivotaan ensi talvesta parempaa niin saadaan Hiihtokoulu ja Nappulahiihdot heti alkutalvesta kunnolla vauhtiin.
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